
 

Življenjepis  

 

 

Pred. Mirjana Zagoričnik, dipl.lab.zob.prot., mag. inov. menedž. v izobr. je poklicno pot  začela v 

Zdravstvenih domovih Žalec,  Radeče in Prebold, kjer je delala v zobotehničnem laboratoriju do leta 

2003.  Nato je  stopila  na pot  zasebne zdravstvene delavke in ob tem dokončala študij leta 2014 na 

Zdravstveni fakulteti smer Laboratorijska zobna protetika. Vključena je bila v proces dela s študenti 

LZP v Zobotehničnem laboratoriju Franc Rojko na Ptuju. Vseskozi  si prizadeva pridobiti in 

razvijati nova  znanja na svojem strokovnem področju.  Pridobila  je prvi certifikat v Sloveniji  na 

področju laboratorijske zobne protetike - CAD/CAM  tehnologije   - Sirona inLab leta 2005 v 

Nemčiji. 

Od leta 2005 je bila petnajst let aktivno vključena v Združenje laboratorijske zobne protetike 

Slovenije in v Evropskem združenju  lastnikov zobotehničnih laboratorijev – FEPPD. V letih 

od 2006 do 2009 je prispevala svoj delež pri ustanovitvi visokošolskega študijskega programa 

Laboratorijska zobna protetika na Zdravstveni fakulteti Univerze v Ljubljani. 

Na Zdravstveni fakulteti je od leta 2013 do 2020 kot habilitirana strokovna sodelavka izvajala 

pedagoško delo s študenti pri praktični izvedbi laboratorijskih vaj pri štirih predmetih Fiksne 

protetike in Tehnologije CAD/CAM. Po zaključenem študiju sedme stopnje (EOK) leta 2018 

je kot habilitirana predavateljica prevzela tudi del teoretičnih predavanj laboratorijskega dela 

v sodelovanju z red. prof. dr. Igorjem Kopačem, dr. dent. med. na omenjeni študijski smeri.  

V letih od 2015 do 2020 je bila vključena tudi v izvedbo vaj v obliki predstavitve 

laboratorijskih postopkov  pri predmetu Fiksna protetika 3 za študente 6. letnika Oddelka za 

dentalno medicino MF in pri izvedbi izbirnega predmeta na Katedri za stomatološko protetiko 

MF v Ljubljani. 

 

Sedanja zaposlitev je v podjetju Interdent. d.o.o. kot demonstratorka na področju 

laboratorijske zobne protetike. 

 

 

 

 

 

Celje, 27.7.2023 


